Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
Тест по математике 4 класс (2 полугодие).
Фамилия _________________________________________ Имя______________________
Город_____________________________________________ Дата______________________
САЙТ
Часть А. Обведите кружком верный ответ. 
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
A1. Сколько нулей содержит запись числа двести пятьдесят миллионов?
1) 6;          2)  7;          3)  8;          4)  9;          5) другой ответ.
A2. Какое число следует при счете за числом 999999?
1) сто тысяч;   2) десять миллионов;   3) миллиард;   4) миллион;   5) другой ответ.
A3. Площадь прямоугольника равна 1200 см2, а его длина 40 см. Какова ширина прямоугольника.
1) 3 см;           2) 300 см;          3) 30 см;          4) 554 см;            5) другой ответ.
A4. Сейчас часы показывают 14 ч 15 мин. Какое время они показывали 2 ч 25 мин назад?
1) 16 ч 36 мин;   2) 12 ч 10 мин;   3) 11 ч 50 мин;   4) 12 ч 50 мин;   5) другой ответ.
A5. Во сколько раз 86 400 больше 216.
1) в 30;            2) в 4;           3) в 400;           4) в 40;          5) другой ответ.
A6. Укажите, какое действие выполняется последним в выражении   210 : 14 – 13 + 23 · 17
1) умножение;   2) вычитание;   3) сложение;   4) деление;   5) другой ответ.
A7. На пошив одного костюма требуется 4 м ткани. Какое наибольшее количество костюмов можно сшить, если имеется 75 м такой ткани?
1) 17 костюмов;   2) 18 костюмов;   3) 19 костюмов;   4) 300 костюмов;   5) другой ответ.
A8. Скорый поезд шел без остановок 3 ч со скоростью 90 км/ч. Сколько километров он прошел за это время?
1) 270;          2) 93;          3) 30;          4) 720;          5) другой ответ.
Часть В. Выполните задание и впишите полученный ответ.
 (За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
B1. Сравни: 
а) 4 т 2 кг   …   40 ц 2 кг;                    б) 6 мин 45 сек   …   645 сек;
в) 7800 м   …   78 км;                        г) 5 км2   …   50000 м2.         
B 2. Вычисли столбиком:
938600 – 320296                              5936 + 39826
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



B3. Вычисли столбиком:
5340 · 650                                         254 · 379
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
B4. Вычисли столбиком:
38369 : 37                                         4828 : 142
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть С.  На свободной части листа  напишите подробное решение задания.    (За верно выполненное задание –  3 балла)

C 1. Реши задачу по действиям с пояснением. Запиши математическое выражение и ответ.
Из двух поселков, расстояние между которыми 80 км, одновременно в противоположных направлениях вышли два пешехода. Скорость одного 5 км/ч, а другого – 4 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 3 часа?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



C 2. Реши задачу по действиям с пояснением. Запиши математическое выражение и ответ.
Прямоугольник и квадрат имеют одинаковый периметр. Найди сторону квадрата, если длина прямоугольника 12 см, а ширина в 2 раза меньше.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



С3. Реши уравнение.
540 : х = 380 : 19;              3480 – х = 2190 : 3;            204 · 500 – х = 390.   
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Максимальное количество баллов  - 25.

Критерии оценок: оценка «3» -  10 – 15 баллов
                                оценка «4» - 16 – 23 баллов
                                оценка «5» - 24 – 25 баллов

Ответы к тесту по математике.
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	В1
	В2
	В3
	В4
	С1
	С2
	С3

	2
	4 
	3 
	3 
	 3
	3 
	2 
	1 
	а) =
б)
в)
г)
	618304
45762 
	3471000
96266 

	1037
34
	107 км
	 9 см
	27
2750
101610
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